

Центр інновацій та розвитку Державного вищого навчального закладу «Ужгородського національного університету»

м. Ужгород, пл. Народна 4/571, 88000  
тел. +380-312-612-765  
[inno-centre@uzhnu.edu.ua](mailto:inno-centre@uzhnu.edu.ua)



Center of Innovation and Development of State Higher Educational Institution «Uzhgorod National University»  
Narodna sq. 4/571, Uzhgorod, 88000  
тел. +380-312-612-765  
[inno-centre@uzhnu.edu.ua](mailto:inno-centre@uzhnu.edu.ua)

[http://www.uzhnu.edu.ua/ua/cat/deps-ndc\\_innov\\_rozv](http://www.uzhnu.edu.ua/ua/cat/deps-ndc_innov_rozv)

## Звіт

### Про роботу Центру інновацій та розвитку Ужгородського національного університету з 01.01.2015 по 31.12.2015 рр.

Протягом 2015 року Центром було розроблено та подано дві апіляційні заявки в рамках програми Еразмус +, а саме:

- «UnAUAEU - Покращення автономії університетів в Україні на базі досвіду ЄС» у партнерстві з Королівським технологічним університетом зі Швеції в якості заявника; бюджет 897 000 євро;

- «UNISstrategy - Вивчення європейських принципів управління університетом та розвиток стратегії для українських вищих навчальних закладів» у партнерстві з литовським Університетом Миколи Ромеро разом з консорціумом SOCTECH; бюджет 827 000 євро.

29 січня 2015 року в УжНУ було організовано проведення он-лайн конференції «Сталий розвиток університету» за участі канадського Університету Вінніпег та українських університетів Києво-Могилянська академія, Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет, Український католицький університет, Національний університет біоресурсів та природокористування України, що надало можливість ознайомитись з концепцією «сталого управління» на прикладі Університету Вінніпег та поглибити партнерські відносини між університетами. Було вирішено запланувати наступну он-лайн конференцію на тему «Студентське самоврядування» за участю зазначених університетів.

Працівники ЦІР спільно Інститутом еколого-релігійних студій організували та прийняли участь у зустрічі Ректора УжНУ з членами Сейму Польщі 10-го квітня 2015 року. Під час зустрічі були обговорені питання:

1) Підготовка та подання проекту "Відкритого університету Карпатського регіону" разом з Університетом м.Жешов. Суть проекту: створення сучасних приміщень на базі УжНУ та Університету м.Жешов для проведення міжнародних конференцій, виставок, лекцій, організації дистанційного навчання.

2) Співпраця з країнами Карпатського регіону в рамках ініціативи міждержавної та міжрегіональної співпраці "Європа Карпат" підтриманої парламентськими та регіональними лідерами Польщі, Угорщини, Чехії, Словаччини, Сербії та України. Можливість відкриття секретаріату ініціативи "Європа Карпат" на базі УжНУ для більшого залучення Закарпатської області та проведення міжнародних конференцій та зустрічей в Ужгороді.

3) Підготовка секції з співпраці університетів Карпатського регіону на конференції, яка відбудеться 9 вересня 2015 року в м.Криниця, Польща.

4) Участь УжНУ в посиленні співпраці між студентськими організаціями Карпатського регіону та підтримка створення Студентського Парламенту Карпатського регіону.

5) Була обговорена можливість участі в міжнародних наукових консорціумах за участі найсильніших університетів Польщі, наприклад Варшавського університету сільського господарства, Ягеллонського університету в Кракові та іншими.

В травні 2015 ЦІР організувало включення УжНУ як субпідрядного партнера в рамках проекту «Модернізація та покращення безпеки дорожньої мережі в Україні» поданого Дармштадським університетом прикладних наук на конкурс від Європейського Інвестиційного Банку. Чекаємо на погодження цього проекту та визначення сфери відповідальності та бюджету УжНУ.

Протягом квітня 2015 р. ЦІР брав участь в організації та обговоренні створення офісу німецького фонду трансферу технологій Steinbeis в УжНУ. В результаті переговорів було домовлено, що Steinbeis підготує та направить меморандум про співпрацю з УжНУ, після підписання якого почнеться співробітництво в підготовці спільних проектів.

6 травня 2015 року в м. Відень працівники ЦІР провели зустріч Австрійським агентством розвитку науки. За результатами цієї зустрічі було домовлено про розробку пропозиції від УжНУ про можливість отримувати замовлення на виконання науково-дослідних робіт від австрійських вузів та підприємств. В даний момент працівниками ЦІР було зібрано інформацію від науковців УжНУ про можливість виконання науково-дослідних робіт з метою формування пропозиції про співпрацю, а саме від біологічного, медичного, хімічного, географічного факультетів та факультету інформаційних технологій.

9-го червня 2015 року в м. Будапешт працівники Центру інновацій та розвитку прийняли участь в засіданні робочої групи з реалізації Дунайської регіональної стратегії. На зустрічі були обговорені великі інфраструктурні проекти, які ЦІР зареєстрував для участі в конкурсі в рамках транскордонної програми «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020»:

- «Open Access Life-science Park» - створення лабораторій відкритого доступу у сфері медичних наук;

«NatuRESKUA - Enhancement of scientific and tourism infrastructure in natural reservations of Slovakia and Ukraine» - покращення наукової та туристичної інфраструктури природних заповідних територій (в т.ч. біологічної бази «Колочава» та ботанічного саду УжНУ).

Працівники ЦІР за підтримкою представників робочої групи Дунайської регіональної стратегії з Міністерства закордонних справ Угорщини та Міністерства навколишнього середовища Словаччини, якому ми запропонували виступити партнером в проекті "NatureSKUA". Зараз проводиться робота по узгодженню двох згаданих проектів з Угорськими та Словацькими партнерами.

Центром інновацій та розвитку була підготовлена документація для реєстрації ТОВ «Науковий парк Ужгородського національного університету». Науковий парк було внесено до ЄДРПОУ 07 вересня 2015 року.

16 жовтня 2015 року працівниками ЦІР було проведено засідання Міжнародного консорціуму університетів УжНУ. 14 університетів з України,



Казахстану, Литви, Польщі, Словаччини, Угорщини та Румунії були запрошені до участі в засіданні Консорціуму. Під час засідання університети партнери презентували свої проектні пропозиції. Працівники ЦІР презентували програми ЄС, які можуть надати фінансування для проектів.

12 листопада 2015 року працівники ЦІР прийняли участь в засіданні робочої групи при Міністерстві освіти і науки України, на якому обговорювалась співпраця українських університетів з Європейським інвестиційним банком в рамках програми «Вища освіта в Україні». За результатами засідання працівники ЦІР ведуть перемовини з представниками Європейського інвестиційного банку та Міносвіти з приводу включення УжНУ до участі в даній програмі. Другий етап конкурсу між університетами буде оголошено в 2016 році.

1 грудня 2015 року за підтримки ЦІР в Ректораті УжНУ була проведена «Міжнародна конференція із залучення фінансових ресурсів ЄС». Ректор вишу Володимир Смоланка разом із гостем Юргеном Райцнером офіційно підписали Меморандуму про взаєморозуміння між Ужгородським національним університетом та Центром трансферу технологій «Штайнбайс».

Із доповідями на конференції виступили Мартін Сінкуле (Інститут регіонального розвитку, Прага) з презентацією проекту «RESOURCE» та Наталія Ліхольот (Спільний технічний секретаріат), яка розповіла про програму транскордонного співробітництва Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна, наголосивши на успіху програми та її продовженні до 2017 року. Про «Програму транскордонного співробітництва Румунія – Республіка Молдова – Україна 2007–2013: досвід з минулого періоду та майбутні пріоритети» доповідала Юлія Грицьку-Андрієш (Спільний технічний секретаріат). Таїсія Симочко (Національний контактний пункт «Горизонт-2020» в УжНУ) розповіла про нові можливості в рамках програми «Горизонт–2020», а саме про робочі програми на 2016–2017 роки для Соціальних викликів 1 та 2. Директор Центру трансферу технологій «Штайнбайс» Юрген Райцнер доповідав про приклади вже реалізованих проектів та поділився планами співпраці з Ужгородським національним університетом.

У результаті роботи Центру в період з 01.01.2015 по 31.12.2015 рр. було вивчено та проаналізовано низку можливостей міжнародної співпраці, участі у ряді регіональних та інтернаціональних програм. Пріоритетними напрямками роботи на 2016 рік є підготовка проектів за наступними програмами:

- 1) Дунайська програма 2020 – пріоритет освіта. Відкриті конкурси: вересень 2016 р.
- 2) Транскордонна програма HUSKROUA 2020. Конкурс на великі інфраструктурні проекти: червень 2016. Від УжНУ зареєстровано два проекти: "Life Science Park"- розвиток наукового парку та "NatureSKUA"- розвиток інфраструктури біобази та ботанічного саду УжНУ.
- 3) Програма Еразмус+. Конкурс за пріоритетом 3 Стратегічне партнерство для молоді. Конкурс: лютий 2016.
- 4) Програма Горизонт 2020: підтримку інноваційної діяльності малого та середнього бізнесу. Конкурс: лютий-березень 2016.

Директор



/ М.М.Нагоркін /